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Πατριαρχείο Μόσχας

Συνάντηση του προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων με την πρέσβη της
Ελλάδας στη Μόσχα

Στις 13 Οκτωβρίου 2020 ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ)
του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας είχε συνάντηση με την Έκτακτο
και Πληρεξούσιο Πρεσβευτή της Ελληνικής Δημοκρατίας στη Ρωσική Ομοσπονδία Αικατερίνη
Νασίκα. Στη συζήτηση μετείχαν επίσης ο γραμματέας του ΤΕΕΣ επί υποθέσεων του απώτερου
εξωτερικού πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ και ο πολιτιστικός σύμβουλος της Πρεσβείας της
Ελλάδος στη Μόσχα Δημήτριος Γιαλαμάς.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας καλωσόρισε την υψηλόβαθμη διπλωμάτη και υπογράμμισε ότι χαίρεται
για τη δυνατότητα να υποδεχθεί τη φιλοξενούμενη στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων.

Οι μετέχοντες στη συνάντηση συζήτησαν την κατάσταση γύρω από τη διάδοση της λοιμώξεως του
κορονοϊού και εξέφρασαν την ελπίδα υπέρβασης των συνεπειών της. Ο Σεβασμιώτατος ενημέρωσε
την Ελληνίδα διπλωμάτη για τα αντιεπιδημιολογικά μέτρα, που εφαρμόζονται στους ναούς της
Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας λόγω της φονικής λοιμώξεως.



Οι συνομιλητές υπογράμμισαν τις ιδιαίτερες ιστορικές σχέσεις των λαών της Ρωσίας και της
Ελλάδας, οι οποίες είναι θεμελιωμένες στην κοινή πίστη και τον πνευματικό πολιτισμό.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας αναφέρθηκε στις σχέσεις μεταξύ της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
και της Εκκλησίας της Ελλάδος, οι οποίες το τελευταίο διάστημα συσκοτίσθηκαν λόγω της
αναγνώρισης της λεγόμενης «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» από τον Προκαθήμενο και
ορισμένους ιεράρχες της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Ο ιεράρχης περιέγραψε την ιστορία της σημερινής καταστάσεως της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας και των δοκιμασιών, τις οποίες αναγκάσθηκε να αντιμετωπίσει εξαιτίας της επεμβάσεως
μεμονωμένων Ουκρανών πολιτικών στις εκκλησιαστικές υποθέσεις.

Οι συνομιλητές συμφώνησαν να διατηρούν επαφές εργασίας και αντήλλαξαν αναμνηστικά δώρα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45344/
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